

Новости

Общество

11.12.2025

На базе БГУИР прошел обучающий семинар для членов РОО «Белая Русь»

В Белорусском государственном университете информатики и радиоэлектроники 10 декабря состоялся обучающий семинар «Актуальные вопросы организационной, кадровой и финансовой деятельности РОО «Белая Русь».

Открывая мероприятие, с приветственным словом к собравшимся обратился заместитель Председателя РОО «Белая Русь» **Андрей Басак**: «*Наша цель — формирование самодостаточного и конкурентоспособного государства, в центре которого стоит человек. Объединение, в котором состоят более 250 тысяч активных граждан, нацелено на выполнение задач программы социально-экономического развития. Чтобы делать это качественно, необходимо постоянно обучаться, обмениваться опытом и повышать эффективность нашей работы.*

В рамках семинара были рассмотрены вопросы требований Закона Республики Беларусь «О нормативных правовых актах», основные положения трудового законодательства, практические аспекты реализации внутреннего контроля и другие актуальные направления. Работа семинара продолжилась на двух тематических секциях.





Подготовлено пресс-службой
Фото Максима Максака